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Notă informativă  

cu privire la organizarea muncii în unitățile bugetare 

 

Agenția Națională Asistență Socială aduce la cunoștință că, în scopul diminuării 

riscului de răspândire a infecției COVID-19 a fost aprobată Hotărârea Guvernului        

nr. 381/2020 cu privire la organizarea muncii în unitățile bugetare (Monitorul Oficial 

al Republicii Moldova nr. 147 din 13.06.2020). 

 

Astfel, începând cu 15 iunie 2020, conducătorii unităților bugetare din subordinea 

Guvernului vor organiza munca salariaților în cicluri periodice cu durata de 2 săptămâni 

consecutive, ținând cont de următoarele particularități: 

1) se va atrage la serviciu doar personalul strict necesar pentru asigurarea 

funcționalității unității, a cărui activitate necesită prezența obligatorie la locul de 

muncă; 

2)  se va exclude prezența și/sau interacțiunea salariaților în 2 cicluri consecutive; 

3) se va organiza munca la distanță pentru personalul a cărui activitate nu 

necesită prezența obligatorie la locul de muncă; 

4) se va dispune timpul de staționare pentru salariații care nu sunt în concedii 

anuale, concedii neplătite, nu sunt prezenți la locul de muncă și care nu pot asigura 

munca la distanță. 

Aceste norme de organizare a muncii nu sunt obligatorii pentru instituțiile 

medico-sanitare, serviciile de salvare, urgență, asistență socială, organele apărării 

naționale, ordinii publice, securității naționale, administrării veniturilor vamale, 

sistemului administrației penitenciare, organizarea activității în instituțiile respective 

fiind efectuată la discreția conducătorilor, la necesitate.  

Totodată, Guvernul recomandă autorităților publice independente și autorităților 

administrației publice locale, la organizarea activității unităților, să se conducă de 

prevederile prezentei hotărâri. 

Subsidiar, menționăm că, actualmente, Codul muncii al Republicii Moldova     

(art. 2921-2925) reglementează modalitatea organizării muncii la distanță, precum și 

aspectele ce țin de încheierea, modificarea și conținutul contractului individual de 

muncă care prevede clauze de muncă la distanță.  
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